
Новини › Війна

читать на русском 

Є нюанси: Ігнат пояснив,
чому сусідні країни не
збивають російські дрони
над Україною
Катерина Гірник
07:10, 28.04.26

2 хв.
   

Знищення ракет чи дронів з території сусідніх
країн, без перетину українського кордону
фактично неможливе.

Ігнат пояснив, у чому проблема збивати російські дрони з
території сусідніх країн / колаж УНІАН, фото

ua.depositphotos.com, скриншот

Начальник управління комунікацій Командування

Повітряних Сил ЗСУ полковник Юрій Ігнат пояснив,

чому сусідні країни не збивають російські ракети та

дрони над територією України. В інтерв’ю

"Главкому" він пояснив, що у цьому питанні варто

зважати на певні нюанси – як юридичні, так

військові.

Зокрема, Ігнат зауважив, що знищення ракет чи
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ВІДЕО ДНЯ

Російські повітряні атаки

дронів з території сусідніх країн, без перетину

українського кордону фактично неможливе через

обмежену дистанцію ураження авіаційних систем.

"Щоб збивати цілі, їм треба залетіти на нашу

територію, тому що з-за кордону запустити ракети –

це неможливо. Їм треба бути в якомусь ближньому

прикордонні, треба вийти на ціль. Те, що роблять

кожний день наші льотчики: треба перехопити цю

ціль, зайти з відповідного кута, випустити ракети", –

пояснив Ігнат.

Тож літакам партнерів необхідно залітати

безпосередньо в повітряний простір України, а це

складна процедура для країни, що офіційно не

перебуває у стані війни, додав він.

Крім того, під час таких операцій вкрай важливо

мінімізувати ризики для цивільних при падінні

уламків, тож потрібно враховувати, щоб під місцем

перехоплення були відсутні густонаселені пункти.

Вранці в суботу, 25 квітня, в Румунії піднімали в небо

британські винищувачі Eurofighter Typhoon під час

масованої атаки РФ по Україні, коли російські дрони

наблизилися до румунського кордону. Однак вогонь

військові не відкривали, оскільки дрони не

https://www.unian.ua/world/ataka-rf-po-ukrajini-v-rumuniji-pidnimali-britanski-vinishchuvachi-13362057.html
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перетнули кордон.

Також відомо, що на території Румунії було

виявлено уламки російських дронів. Вони впали на

ферму в місті Вакарені.

за словами президента України Володимира

Зеленського, Сили протиповітряної оборони України

наразі більше потребують ракет до Patriot, ніж нових

пускових установок. А начальник управління

комунікацій командування Повітряних сил ЗСУ Юрій

Ігнат наголошував, що системи Patriot, здатні

збивати балістичні ракети, фактично перебувають

на "голодному пайку".

"Скоро нічого живого не буде": військовий

розповів, як розширилася "кілзона" на фронті

На озброєнні України помітили рідкісні фінські

броньовані автомобілі Sisu GTP

"Ситуація не на користь РФ": історик з США

назвав вирішальний фактор для перемоги

України
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Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні . Яяк правильно доглядати за редисом .

Що посадити від бурʼянів . Коли садити картоплю у 2026 році .

Чим полити бур'яни вздовж паркану . Як правильно висівати газон без котка .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Календар посіву на травень 2026 .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

На що звернути увагу при догляді за полуницею

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею
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23:51 "Це не відкриття": Рубіо
прокоментував дії Ірану в Ормузькій
протоці

23:33 Україна викликає посла Ізраїлю
через скандал із краденим зерном, Тель-
Авів відреагував

23:32 На озброєнні України помітили
рідкісні фінські броньовані автомобілі Sisu
GTP

23:01 Вісім тижнів війни в Ірані призвели
до катастрофічних наслідків по всьому
світу, - NYT

23:00 Чому показник mAh у повербанках
такий важливий – і що він насправді
означає

22:35 Україна та Іран продемонстрували
нову реальність війни, – Forbes

22:12 НАТО планує відмовитися від
щорічних самітів, щоб уникнути
конфліктів із Трампом, – Reuters

22:06 Як Україна протидіє російським
дронам "Молнія-2": в Forbes розповіли
деталі

22:00 Усю математику можна звести до
однієї єдиної операції: фізик висунув
незвичайну теорію

22:00 Дати народження жінок, які
найчастіше стають ідеальними
"хрещеними матерями"

21:46 "Хотів повернутися, бо шось
боліло": військовий розповів свій досвід у
війську після СЗЧ

21:43 Від них варто триматися подалі: 7
типів людей, які тягнуть вас на дно та
ніколи не змінюються

21:16 "Скоро нічого живого не буде":
військовий розповів, як розширилася
"кілзона" на фронті

21:07 У Трампа є час лише до п’ятниці,

Реклама
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21:07 У Трампа є час лише до п’ятниці,
щоб узаконити війну в Ірані через Конгрес,
– юрист

20:47 Дзьоб, схожий на кинджал: що це за
птах із тілом, яке нагадує торпеду

20:30 Принц Гаррі отримав пам’ятний
подарунок від UPG під час заходів Ігор
Нескорених

20:10 Кремль зміцнює союз із Тегераном:
Путін похвалив "стійкість" іранського
народу

20:05 Чи зросте ціна на газ для
населення: експерт пояснив, як війна в
Ірані вдарить по Україні

20:01 У США створили "бюджетну версію"
Tomahawk: чи може Україна отримати ці
ракети

19:53 5 налаштувань камери iPhone, про
можливість зміни яких ви могли не знати

19:45 Україна не може відмовитися від
мобілізації, але процеси могли б бути
кращими, - офіцер

19:37 Експерт оцінив, чи реальне
захоплення укріпрайону Донеччини
окупантами до кінця літа

19:35 Як позбутися кульбаб на садовій
ділянці: це потрібно зробити у квітні - на
початку травня

19:32 Російським солдатам скасували
відпустки до 9 травня: Волошин пояснив,
що відбувається

УНІАН

Реклама
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https://www.unian.ua/curiosities/dzob-shozhiy-na-kindzhal-shcho-ce-za-ptah-iz-tilom-yake-nagaduye-torpedu-13363575.html
https://www.unian.ua/society/princ-garri-otrimav-pam-yatniy-podarunok-vid-upg-pid-chas-zahodiv-igor-neskorenih-13363839.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-putin-visloviv-pidtrimku-narodu-iranu-13363833.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-gaz-v-ukrajini-chi-zrostut-tarifi-na-tli-viyni-na-blizkomu-shodi-13363830.html
https://www.unian.ua/weapons/krilati-raketi-chi-mozhe-ukrajina-otrimati-raacm-er-13363818.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/5-prihovanih-nalashtuvan-kameri-iphone-yak-zminiti-ta-pokrashchiti-foto-13363401.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-oficer-zayaviv-shcho-vidmovitisya-vid-mobilizaciji-nemozhlivo-13363815.html
https://www.unian.ua/war/zsu-ekspert-ociniv-shansi-rosiyan-zahopiti-donechchinu-13363788.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/efektivniy-zasib-proti-kulbab-na-gazoni-chim-obrobiti-travu-na-dilyanci-13363755.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rf-okupantam-zaboronili-vidpustki-do-9-travnya-voloshin-poyasniv-z-chim-ce-mozhe-buti-pov-yazane-13363806.html


19:30 Психологічний стан Голосіївського
стрільця визначить посмертна експертиза,
- Клименко

19:16 Джошуа анонсував перший бій після
моторошної аварії

19:14 "Українська пташка літає туди,
коли забажає": Мадяр натякнув на нову
хвилю ударів по Росії

18:55 Чи злетить ціна пального до 100 грн
за літр: експерт розповів, що відбувається
на ринку

18:42 Європа може отримати авіаційну
ракету великої дальності на базі Aster 30

18:42 Їхні гнізда нагадують офісний
комплекс із контрольованим
мікрокліматом: що це за працелюбні
істоти

18:38 Як готуватимуть єдиний закон про
зброю для цивільних: глава МВС розкрив
деталі

18:38 HBO показав трейлер нового сезону
"Дому дракона" (відео)

18:07 Зрозуміти Путіна: навіщо це
потрібно

18:01 В Україні заговорили про наслідки
для Ізраїлю через крадене зерно, –
журналіст Axios

18:00 Українка купила занедбану хату
біля лісу та показала, що з нею стало
через рік ремонту

18:00 3 страви з фаршу "на швидку руку",
якщо набридли котлети: рецепти
нашвидкуруч

17:52 У Польщі заборонили газові балони:
що з ними не так

17:43 Кім Чен Ин виступив на меморіалі
солдатам КНДР, які загинули у війні за
Росію, – Sky News

17:39 Вчені виявили, що рослини вміють
"кричати": просто ми досі їх не чули

17:33 Ціни на бензин знову пішли вгору:
скільки коштує пальне на АЗС у понеділок

17:30 Українців у Німеччині можуть
позбавити виплат: кого торкнуться нові
правила

17:30 Пригадують слова чи просто погано

ДУМКА
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https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/prostye-i-vkusnye-blyuda-iz-farsha-chto-prigotovit-vmesto-kotlet-13363659.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/u-polshchi-zaboronili-gazovi-baloni-shcho-z-nimi-ne-tak-13363692.html
https://www.unian.ua/world/kndr-kim-chen-in-vzyav-uchast-u-vidkritti-memorialu-koreyskim-soldatam-13363680.html
https://www.unian.ua/science/yaki-roslini-mozhut-krichati-yak-i-za-yakih-obstavin-roslini-plachut-13363323.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-onovili-skilki-zaraz-koshtuye-1-litr-benzinu-13363674.html
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17:30 Пригадують слова чи просто погано
бачать: чому насправді собаки нахиляють
голову

17:25 На ринку з'явився смартфон із
найпотужнішою батареєю: як довго він
працює

17:24 У Китаї прокоментували замах на
Трампа під час вечері в Білому домі

17:22 Україна прямує до історичного
антирекорду у галузі виробництва цукру, –
експертка

17:21 Частина України перестане бути
українською: Мерц про мирні переговори

17:14 Рідкісна свиня від Трампа:
війна в Ірані послаблює Україну та Захід і
посилює Росію

17:00 У вівторок температура в Києві не
перевищить +10°

16:51 Випередили всіх конкурентів:
названо найпопулярніші автомобілі на
найбільшому ринку ЄС

16:46 Німеччина підозрює Росію в
кібератаці на їхніх урядовців, - Bloomberg

16:43 Ікони стилю: у ці 4 місяці
народжуються люди з найвишуканішим
смаком

16:35 У Польщі накрили виробництво
фальшивих євро: частину планували збути
в Україні

16:32 Не НАТО і ЄС: єврокомісар назвав
найпріоритетніший союз для України

16:10 Важка промисловість України
втратила до 40% потужностей через війну,
але залишається драйвером відновлення, -
ЗМІ

16:06 Великі зміни: культовий кросовер
Land Rover повернувся у новому форматі

16:03 Росія готувала вбивства і диверсії в
ЄС: правоохоронці розкрили, хто був

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-merc-zayaviv-shcho-v-obmin-na-mir-i-vstup-do-yes-ukrajina-mozhe-zmiritisya-z-okupaciyeyu-13363641.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ridkisna-svinya-vid-trampa-viyna-v-irani-poslablyuye-ukrajinu-ta-zahid-i-posilyuye-rosiyu-13363599.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-28-kvitnya-temperatura-v-kiyevi-ne-pidnimetsya-vishche-100-novini-kiyeva-13363581.html
https://www.unian.ua/economics/auto/prodazh-avtomobiliv-nazvano-naypopulyarnishi-avto-u-nimechchini-13363623.html
https://www.unian.ua/world/kiberataka-zmi-rozpovili-chomu-nimechchina-pidozryuye-rosiyu-u-hakerskiy-ataci-uryadovciv-13363611.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-misyacya-narodzhennya-4-misyaci-u-yakih-narodzhuyutsya-ikoni-stilyu-13363353.html
https://www.unian.ua/economics/finance/falshivi-yevro-u-polshchi-viluchili-papir-na-360-mln-yevro-yaki-gotuvali-dlya-ukrajini-13363605.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-ta-nato-yevrokomisar-nazvav-nayprioritetnishiy-soyuz-dlya-kiyeva-13363593.html
https://www.unian.ua/society/vazhka-promislovist-ukrajini-vtratila-do-40-potuzhnostey-cherez-viynu-ale-zalishayetsya-drayverom-vidnovlennya-zmi-13363548.html
https://www.unian.ua/economics/auto/land-rover-freelander-kultoviy-krosover-povernuvsya-u-novomu-formati-13363539.html
https://www.unian.ua/incidents/rosiya-gotuvala-vbivstva-i-diversiji-v-yes-pravoohoronci-rozkrili-hto-buv-cillyu-v-ukrajini-13363536.html


ЄС: правоохоронці розкрили, хто був
ціллю в Україні

16:02 Нацбанк послабив гривню до
долара і євро: офіційний курс валют на
вівторок

15:52 Жінка потрапила до в’язниці за
спробу зупинити правоохоронців
випущеним роєм бджіл

15:48 Дрони "Генерал Черешня"
вирвалися в лідери з перехоплення
ворожих БПЛА за березень

15:42 У місті з Біблії знайшли величезну
статую Афіни віком 2000 років (відео)

15:40 Як часто потрібно
перезавантажувати комп'ютер: названо
оптимальну частоту

15:34 За тиждень ДТЕК повернув світло
237 тисячам родин після ворожих атак

15:29 Новий "економічний тигр":
Єврокомісар розповів, коли Україна
побудує потужну економіку

15:29 Розлючені місцеві побили
російського боксера одразу після бою у
Туреччині

15:27 Як сказати "приторний" і "не
обольщайся" українською: відповідь
мовознавиці вас здивує

15:14 У Польщі різко підвищать
мінімальну зарплату: хто і скільки
отримуватиме

15:14 У Кремлі відреагували на заяву
Трампа про "хороші розмови" з Путіним

15:10 Хакери вперше "зламали" всі ігри з
сумнозвісним Denuvo, але є нюанс

15:09 Україна та Росія витратили на
оборону рекордний відсоток свого ВВП: в
SIPRI назвали суми

15:04 Boeing викотив найбільший і
найпотужніший двомоторний вантажний
літак у світі (фото)

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zrostaye-nbu-opublikuvav-noviy-oficiyniy-kurs-valyut-28-kvitnya-13363530.html
https://www.unian.ua/ecology/bdzholi-u-ssha-zhinku-zasudili-za-vikoristannya-komah-yak-zbroji-13363515.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-general-chereshnya-virvalisya-v-lideri-z-perehoplennya-vorozhih-bpla-za-berezen-13363509.html
https://www.unian.ua/science/laodikeya-u-bibliynomu-misti-viyavili-statuyu-afini-vikom-2000-rokiv-13363500.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-chasto-potribno-perezavantazhuvati-pk-eksperti-nazvali-optimalnu-chastotu-13363080.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-237-tisyacham-rodin-pislya-vorozhih-atak-13363488.html
https://www.unian.ua/economics/other/andryus-kubilyus-ukrajina-stane-ekonomichnim-tigrom-yevropi-cherez-20-rokiv-13363482.html
https://sport.unian.ua/boxing/chempiona-svitu-z-boksu-rosiyskogo-boksera-pobili-miscevi-zhiteli-v-turechchini-odrazu-pislya-boyu-13363476.html
https://www.unian.ua/society/pritorniy-ukrajinskoyu-yak-bude-ukrajinskoyu-obolshchatisya-13363470.html
https://www.unian.ua/economics/finance/minimalna-zarplata-v-polshchi-u-2026-roci-brutto-mediki-otrimuvatimut-bilshe-13363452.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-putin-u-kremli-vidreaguvali-na-zayavu-prezidenta-ssha-pro-horoshi-rozmovi-13363449.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-z-denuvo-hakeri-vpershe-zlamali-vsi-igri-z-denuvo-ale-ye-nyuans-13363464.html
https://www.unian.ua/economics/other/sipri-ukrajina-ta-rosiya-vitratili-na-oboronu-rekordniy-vidsotok-svogo-vvp-13363446.html
https://www.unian.ua/economics/transport/boeing-vikotiv-naybilshiy-i-naypotuzhnishiy-dvomotorniy-vantazhniy-litak-777-8f-foto-13363440.html


літак у світі (фото)

14:55 Кондратюк згадав розмову зі
зрадницею Марченко до війни: "Вона мене
вичитувала"

14:50 В Іспанії закликають туристів
купувати квитки на літаки "якнайшвидше"

14:49 "Такого не було ніколи":
експерт спрогнозував, що буде з цінами
на АЗС цього тижня

14:45 Яка капуста найкорисніша для
кишківника: дієтологи дали остаточну
відповідь

14:44 Україна та Польща спільно створять
армаду дронів, - Туск

14:39 1,6 млн осіб могли б піти на війну:
Решетилова назвала мобілізаційний
ресурс

14:38 З дна моря підняли 22 гігантські
блоки Олександрійського маяка, і це
змінило всі уявлення

14:35 Росія атакувала територію поблизу
ЗАЕС: є жертва

14:34 Китай показав "клон" радянського
ракетного комплексу РК-55 "Рельєф" з
дальністю 2000 км

14:25 Небезпечні заморозки
атакуватимуть Україну три ночі поспіль:
які області у небезпеці

14:20 OpenAI готує революційний ШІ-
смартфон без звичних додатків (фото)

14:19 Росія просунулася відразу у двох
областях: в DeepState розкрили деталі

14:18 Українці їздитимуть у нових
сучасних вагонах: коли "Укрзалізниця"
отримає оновлення

14:10 Африка може розколотися на дві
частини: вчені не виключають появи

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/oksana-marchenko-igor-kondratyuk-vislovivsya-pro-veduchu-zradnicyu-13363425.html
https://www.unian.ua/tourism/news/koli-krashche-kupuvati-aviakvitki-zaraz-chi-pochekati-zakinchennya-viyni-v-irani-13363413.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-eksper-dav-svizhiy-prognoz-na-tizhden-13363410.html
https://www.unian.ua/health/yaka-kapusta-korisnisha-dlya-kishechnika-diyetologi-dali-vidpovid-13363182.html
https://www.unian.ua/world/droni-polshcha-ta-ukrajina-stvoryat-armadu-bpla-13363398.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-viyskova-obmudsmenka-nazvala-kilkist-tih-kogo-mozhna-mobilizuvati-13363383.html
https://www.unian.ua/tourism/news/chudesa-svitla-z-dna-morya-pidnyali-22-gigantski-bloki-oleksandriyskogo-mayaka-stvoryat-cifrovu-kopiyu-13363374.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaporizka-aes-rosiya-atakuvala-teritoriyu-poblizu-stanciji-13363371.html
https://www.unian.ua/weapons/kitayska-zbroya-pekin-pokazav-klon-radyanskogo-raketnogo-kompleksu-rk-55-relyef-13363365.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-nebezpechni-zamorozki-atakuvatimut-ukrajinu-tri-nochi-pospil-13363344.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/smartfon-openai-shcho-vidomo-pro-revolyuciyniy-smartfon-na-bazi-shtuchnogo-intelektu-bez-dodatkiv-13363359.html
https://www.unian.ua/war/boyovi-diji-vorog-prosunuvsya-bilya-kostyantinivki-ta-petropavlivki-13363338.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-otrimaye-novi-suchasni-vagoni-koli-nadiyde-onovlennya-13363332.html
https://www.unian.ua/curiosities/rozlom-v-africi-vcheni-ne-viklyuchayut-poyavi-novogo-okeanu-13363308.html


частини: вчені не виключають появи
нового океану

14:09 Удари по Уралу: експерт пояснив, як
українські дрони туди долетіли

14:08 Експерт пояснив, які можливості
зʼявилися після озброєння Ан-28 дронами-
перехоплювачами

14:04 Трегубов підтвердив факти
викривлення звітів для командування на
тлі скандалу з 14 ОМБр

14:01 Нове відкриття на острові Пасхи
може переписати історію в тому вигляді, в
якому ми її знаємо

14:00 Зірка фільму "Крик" назвав причину
свого успішного повернення в кіно

14:00 Які пільги для УБД та членів їхніх
сімей діятимуть з 1 травня: повний перелік

14:00 Миші та щури втечуть за кілометр:
які звичні для нас запахи відлякують
гризунів

13:57 Окупанти намагаються лізти на
Куп’янськ: у ЗСУ розповіли про ситуацію
на Харківщині

13:55 Смартфони Apple перестали
вмикатися після розрядження: що відомо
про проблему

13:53 Квартири для власників тварин:
скільки коштує житло і де його найбільше

13:53 Новий підхід до
біореструктуризації тканин: роль Petaran
POLY PLLA у сучасних протоколах
омолодження

13:48 Один із трьох вцілілих у світі:
історичний бомбардувальник США
отримає друге життя

13:46 США на 1000% збанкрутують через
борги: Ілон Маск пояснив, що може
врятувати країну

13:40 Борги теплопостачальних
підприємств за газ досягли 150 мільярдів і
прямо загрожують підготовці до наступної
зими, - експерт

13:35 Гривня піде вгору: аналітик
розповів, чого очікувати від курсу валют в
Україні

НК

Реклама

https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-poyasniv-yak-ukrajinski-droni-doletili-do-uralu-13363305.html
https://www.unian.ua/weapons/ekspert-poyasniv-yaki-mozhlivosti-z-yavilisya-pislya-ozbroyennya-an-28-dronami-perehoplyuvachami-13363278.html
https://www.unian.ua/war/zsu-viktor-tregubov-rozpoviv-pro-vikrivlennya-dopovidey-u-viysku-rotaciji-ta-logistku-13363296.html
https://www.unian.ua/science/vidkrittya-na-ostrovi-pashi-vono-zminyuye-svitovu-istoriyu-13363281.html
https://www.unian.ua/lite/kino/mettyu-lillard-aktor-rozpoviv-chomu-povernuvsya-v-kino-13363290.html
https://www.unian.ua/society/lgoty-ubd-s-1-maya-2026-skidki-i-preimushchestva-dlya-voennyh-i-ih-semey-13363260.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-sdelat-chtoby-krysy-ushli-kakogo-sredstva-gryzuny-boyatsya-kak-ognya-13361310.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-okupanti-znovu-namagayutsya-lizti-na-kup-yansk-novini-harkova-13363275.html
https://www.unian.ua/techno/software/iphone-perestav-vmikatisya-novi-iphone-17-vihodyat-z-ladu-pislya-rozryadzhannya-do-0-13363242.html
https://www.unian.ua/economics/other/orenda-kvartiri-v-ukrajini-skilki-koshtuye-zhitlo-dlya-vlasnikiv-tvarin-13363269.html
https://www.unian.ua/health/noviy-pidhid-do-biorestrukturizaciji-tkanin-rol-petaran-poly-plla-u-suchasnih-protokolah-omolodzhennya-13358190.html
https://www.unian.ua/curiosities/b-24-liberator-ssha-restavruyut-legendarnogo-bombarduvalnika-drugoji-svitovoji-13363068.html
https://www.unian.ua/world/ssha-na-shlyahu-do-bankrutstva-ilon-mask-oprilyudniv-radikalniy-plan-poryatunku-krajini-13363251.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/borgi-teplopostachalnih-pidpriyemstv-za-gaz-dosyagli-150-mlrd-grn-i-pryamo-zagrozhuyut-pidgotovci-do-nastupnoji-zimi-ekspert-13363227.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zminitsya-analitik-dav-noviy-prognoz-13363233.html


13:28 "Занадто багато туристів": Греція
запроваджує жорсткі нові правила для
пляжів

13:24 Українські оператори дронів стали
головним іспитом для сил НАТО, - адмірал

13:15 Після 40 днів на позиції бійцям стає
байдуже, виживуть вони чи ні, - військова
омбудсменка

13:13 Росія хоче повернути все, що мала
в СРСР: адмірал НАТО пояснив, звідки
чекати загрози

13:11 Кондратюк різко висловився про
пісню представниці України на
"Євробаченні-2026"

13:10 Експерти розкрили правду про
"монету на роутері": чи дійсно це
прискорює інтернет

13:04 Синоптик дав надію на потепління в
Україні: коли температура почне
підвищуватись

13:00 Як персональний рекрутер
допомагає знайти вакансію оператора
БПЛА

12:49 Хтось з вищого керівництва
втратить погони: Тимочко пояснив, що
СБУ уразила у Криму

12:48 Найбільше у світі родовище літію
виявили під супервулканом у США

12:44 Вийшов трейлер молодіжної комедії
"Супер Драйвер" з зіркою "Білого лотоса"

12:41 Могилевська розповіла про першу
роботу 14-річної доньки

12:40 У вічній мерзлоті Арктики знайдено
рідкісний діамант вагою понад 158 каратів

12:38 Добувна асоціація закликала
Кулебу відмовитися від "ручних" тарифів
до портів Великої Одеси - є ризики корупції

12:36 Самотність у 40–50 років не робить
людей жорсткішими: вона змінює їх інакше

12:30 Матрац і подушки будуть як нові:
найкращі засоби для чищення текстилю
вдома

12:17 Україна та Норвегія запускають

НК

https://www.unian.ua/tourism/news/greciya-zaprovadzhuye-zhorstki-novi-pravila-dlya-plyazhiv-pro-shcho-yde-mova-13363215.html
https://www.unian.ua/weapons/navchannya-nato-ukrajinski-dronshchiki-vistupayut-u-roli-suprotivnika-proti-sil-alyansu-13363224.html
https://www.unian.ua/war/skilki-dniv-viyskoviy-mozhe-buti-na-poziciji-viyskoviy-ombudsmen-reshetilova-rozkrila-problemi-13363212.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-admiral-nato-skazav-zvidchi-chekati-zagrozi-13363200.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachenni-2026-igor-kondratyuk-vislovivsya-pro-konkurs-13363206.html
https://www.unian.ua/techno/communications/navishcho-kladut-monetu-na-wi-fi-router-i-shcho-naspravdi-vidbuvayetsya-13363194.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-dav-nadiyu-na-poteplinnya-v-ukrajini-koli-temperatura-pochne-pidvishchuvatis-13363191.html
https://www.unian.ua/society/yak-personalniy-rekruter-dopomagaye-znayti-vakansiyu-operatora-bpla-13360401.html
https://www.unian.ua/war/htos-z-vishchogo-kerivnictva-vtratit-pogoni-u-zsu-poyasnili-shcho-sbu-urazila-u-krimu-13363155.html
https://www.unian.ua/curiosities/litiy-u-ssha-viyavili-naybilshe-u-sviti-rodovishche-13363176.html
https://www.unian.ua/lite/kino/driver-s-ed-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-v-ukrajini-divitisya-video-13363167.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-rozpovila-pro-robotu-starshoji-donki-13363161.html
https://www.unian.ua/science/zhovtiy-diamant-u-kanadi-znayshli-ridkisnu-koshtovnist-vagoyu-158-karativ-13363023.html
https://www.unian.ua/economics/other/dobuvna-asociaciya-zaklikala-kulebu-vidmovitisya-vid-ruchnih-tarifiv-do-portiv-velikoji-odesi-ye-riziki-korupciji-13363149.html
https://www.unian.ua/curiosities/samotnist-u-40-50-rokiv-ne-robit-lyudey-zhorstkishimi-vona-zminyuye-jih-inakshe-13363143.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-ubrat-razvody-s-tkani-divana-ili-matrasa-chem-ih-otmyt-13360620.html


12:17 Україна та Норвегія запускають
спільне виробництво дронів

12:15 Xiaomi випустила свої перші
повнорозмірні навушники з автономністю
3 дні (фото)

12:14 ФРУ закликала уряд не підвищувати
тарифи "Укрзалізниці": ризик втрат для
економіки - 100 мільярдів гривень ВВП

12:12 Українцям підвищили пенсію по
інвалідності: скільки отримає 2 група з
травня 2026

12:11 Гадюки прокинулися: в МОЗ
порадили українцям, як захиститися

12:06 Один кросовер користується
особливою популярністю: названо авто, які
розкуповують українці

12:01 У мережу "злили" фото оновленого
китайського есмінця проєкту 956ЕМ,
побудованого в Росії

12:00 Чи повернеться до України
довгоочікуване тепло: прогноз погоди на
тиждень

12:00 Коли підстригтися, щоб розбагатіти
та оздоровитися: календар стрижок на
травень 2026

11:59 Оля Цибульська несподівано
змінила імідж (відео)

11:55 Назад до СРСР: помічник Путіна
заявив, що планова економіка
повертається до Росії

11:51 Під льодами Антарктиди проявився
"континент-привид": вчені не можуть
цього пояснити

11:49 Київстар запускає освітню
грантову програму "Амбітні" для
підтримки талановитої молоді в Україні

11:31 Дешевшають картопля та огірки, а
помідори знову дорожчають: які ціни на
овочі зараз
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